
Хиљаде људи широм Европе на протестима због напада Турске на Курде у Сирији, демонстранти носили транспаренте "Ердоган терориста", "Трамп-серијски убица", узвикивали „Ердоган убица деце“...
субота, 12 октобар 2019 23:14

Хиљаде људи изашле су на улице Париза и других европских градова протестујући због
напада Турске на Курде у Сирији.

  

  

Узвикујући "Ердоган терориста" демонстранти су носили курдске заставе и
транспаренте на којима је писало "Трамп-серијски убица" И "Ердоган-истински вођа
'Исламске државе'", јавља АФП.

  

Организатори су рекли да је више од 20.000 људи изашло на улице Париза након што је
Анкара појачала нападе на курдске пограничне градове на североистоку Сирије
пркосећи растућој међународној осуди.

  

"Турска покушава да спроведе етничко чишћење и ојача џихадисте. Од почетка турске
инвазије неколико ћелија џихадиста `спавача` већ је извело нападе", рекао је Агит
Полак, портпарол Курдског демократског савета у Паризу.
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Он је рекао да по сваку цену морају уследити економске санкције ЕУ и САД Турској.

  

Полат је апеловао на Француску да опозове амбасадора у Турској.

  

Неколико француских политичара левичара придружило се протестима.

  

Прокурдски протести одржани су и широм Немачке, а у Келну је тим поводом на улице
изашло више од 10.000 људи, јавља ДПА.

  

  

Заједно као једно, курдски народ је уједињен", узвикивали су у Келну демонстранти који
су турског председника Реџепа Тајипа Ердогана називали "терористом" и "убицом деце".
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Неколико хиљада Курда и активиста левице демонстрирали су и у Солуну и Атини.

  

У Солуну се окупило око 1.000 демонстраната који су палили фотографије турског
председника Реџепа Тајипа Ердогана и носили транспаренте са натписима "Где су УН?".

  

  

Сцене паљења фотографија поновиле су се и испред турског конзулата који су
обезбеђивале полицијске снаге.

  

Десетине Курда изашло је и на улице Никозије на Кипру, а на једном транспаренту је
писало "Немојте да будете саучесник у геноциду над курдским народом".
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Демонстранти су се окупили и у Шведској и Белгији, а протести су одржани и у Аустрији
и Швајцарској, наводи АП..

  

У грчкој престоници Атини, према проценама полиције, окупило се до 2.000 Курда и
других активиста који су марширали до турске амбасаде, али их је полиција спречила да
се приближе згради.

  

Они су носили курдске заставе и транспаренте са натписом "Одмах зауставите
инвазију", а једна група је запалила постер с ликом Ердогана, наводи Ројтерс.

  

Окупљени су се разишли после мирних протеста.

  

Како преноси АП, око 150 људи марширало је и до америчке амбасаде.

  

Финска, Немачка, Норвешка и Холандија већ су раније саопштиле да ће прекинути извоз
оружја у Турску.

  

Турска офанзива почела је 9. октобра након што је амерички председник Доналд Трамп
наредио повлачење америчких војника.

  

(Агенције)
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